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ВЛАДИСЛАВ ХАРАЛАМПИЕВ
БИЛЯНА ЦРЪНГАЛОВА
СВЕТЛИН ИВАНОВ
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На основание чл. 26 и чл. 18а, ал. 10 от Административнопроцесуалния кодекс /АПК/ Ви уведомяваме, че във връзка с постъпило заявление в СО-район „Нови Искър“  с вх. № РНИ24-ГР94-1767/04.11.2024 г. от собственика на имот с административен адрес с. Световрачене, ул. „Липа“ № Х за заличаване на адресната Ви регистрация по постоянен и настоящ адрес, е започната процедура  по реда на чл. 99б от Закона за гражданската регистрация /ЗГР/.
Процедурата се състои в проверка за спазване на изискванията за извършване на адресна регистрация или промяна на адрес и евентуално издаване на заповед на кмета на общината за заличаване на адресни регистрации на лицата и тяхната регистрация на служебен адрес. 
Лице, регистрирано на служебен адрес, е длъжно в едномесечен срок от уведомяването му да подмени личните си документи.

На основание чл. 34, ал. 1 и ал. 3 от АПК, в 7 /седем/ дневен срок  от датата на  получаване и обявяване на настоящото съобщение можете да се запознаете с административната преписка в сградата на СО-Район „Нови Искър“, ул. „Искърско дефиле“ № 121, всеки работен ден от 08:30 ч. до 17:00 ч.,   както и да направите писмени искания и/или възражения.
Настоящето  съобщение да  се постави за срок от 7 /седем/ дни на информационното табло за обявления в административната сграда на СО-район „Нови Искър“ и на интернет на страницата на района, след изтичането на срока съобщението се смята за връчено на основание чл. 18а, ал. 10 от АПК.
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