Въпроси и отговори  по  документация за участие в открита процедура по реда на ЗОП с предмет: „Доставка на хранителни продукти и хигиенни материали за нуждите на детските заведения на територията на район „Нови Искър”

Въпрос № 1:
Бюлетина на „Сапи” ООД към деня на отваряне на оферти /21.02.2012г./ от кого ще бъде поръчано?
Отговор № 1:
Бюлетина на „Сапи” ООД към деня на отваряне на оферти /21.02.2012г./ не се представя от участниците в процедурата. Съгласно чл. 5 от документацията актуализация на цените по обособена позиция № 1 и № 2 може да бъде извършвана 3 пъти годишно по взаимно съгласие между страните на база на цените на едро за отделните продукти, обявени в периодичния бюлетин на „Сапи” ООД за определения ден от съответния месец. Полученото процентно съотношение ще се запазва постоянно при последващи промени в цените на обявените средни стойности в бюлетина на „Сапи” ООД през времето на изпълнение на поръчката. В офертните си предложения за обособена позиция № 1 и позиция № 2, а именно по Декларация № 8 за обособена позиция № 1 и по Декларация № 9 за обособена позиция № 2 съм заложил в качеството си на Възложител минимален срок за валидност на офертата / 120 дни от датата на подаване на офертата/, като участникът следва да попълни бр. дни, за които се задължава да доставя съответните продукти на цени, посочени в офертата си/ но не по- малко от минимално заложеният срок 120 дни/. В Декларация № 8 за обособена позиция № 1 и в Декларация № 9 за обособена позиция № 2 всеки участник декларира, че след изтичане срока за валидност на офертите ще представя за своя сметка в район „Нови Искър” в края на всяко четиримесечие борсов бюлетин на „Сапи” ООД за всички продукти, които са включени в ценовата оферта за доставка в детските заведения на територията на район „Нови Искър”. В случай, че участникът бъде избран за Изпълнител, същият следва да представя за своя сметка на Възложителя заверен с печата на „Сапи” ООД борсов бюлетин за средно месечните цени на хранителните продукти, предмет на обществената поръчка, но не по- късно от 2 дена преди изтичане на срока на валидност на офертата, предложен от участника, избран за Изпълнител респ. до 20 число на месеца, предхождащ месеца на  актуализацията на цените.
Инициативата за промяна на цените може да принадлежи на всяка от страните по договора. При не представяне на бюлетин на „Сапи” ООД в указания по- горе срок или не посочване в него на цената на даден продукт, за следващия 4 месечен период остават да действат цените, съобразно офертното предложение /определените до този момент цени на продукти/.

За всяка актуализация на цените ще се оформя двустранно подписан  от Изпълнителя  и представители на Възложителя протокол не по-късно от 25-то число на месеца на представяне на бюлетина от „Сапи” ООД.

Въпрос № 2
В ценовата оферта е заложен хляб Добруджа, утвърден стандарт 0,800 кг. Но такъв се произвежда само 0,650 кг. Моля уточнете вида и грамажа на хляба?

Отговор № 2

Стандарта за производство на хляб, определен от Българската агенция по безопасност на храните е 500 гр., 650 гр. и 830 гр. Там са посочени и фирмите производители. 
Хляб «Добруджа» в Ценовата оферта следва да бъде 830 гр. – рязан.

Въпрос № 3
В ценовата оферта е заложен хляб пълнозърнест, 0,800 кг. Но такъв се призвежда само 0,700 кг. Моля уточнете вида и грамажа на хляба?

Отговор № 3

Хляб пълнозърнест в Ценовата оферта следва да бъде- 0,700 кг.

Въпрос № 4
Натурален сок 100% се произвежда само Портокал и Ябълка. Посочените в ценовата оферта натурални сокове кайсия, праскова и други са нектари и не могат да бъдат 100% натурален сок. Моля за уточнение на процентното съдържание на нектарите и соковете?

Отговор № 4

Съгласно чл.35, ал.1 от Наредба № 9 от 16.09.2011 г. за специфичните изисквания към безопасността на храните, предлагани в детските заведения и училищата се позволява приемането само на 100% плодови и/или зеленчукови сокове, зеленчукови нектари, в които съдържанието на моно и дизахариди не превишава 20% от общата маса на продукта. Такива натурални плодови сокове 100% са портокал, ябълка и грейпфрут. В Ценова оферта за обособена позиция № 2 в раздел «Натурални сокове» следва да се оферират само: портокал 100%, ябълка 100% и грейпфрут 100%.
Забележка:
Настоящото разяснение се прилага към документацията по настоящият открита процедура по реда на ЗОП с предмет: Доставка на хранителни продукти и хигиенни материали за нуждите на детските заведения на територията на район „Нови Искър”

Актуализирана ценова оферта за обособена позиция № 2- 1 бр. /за попълване и прилагане на същата от всеки участник към офертното му предложение за участие в обособена позиция № 2 по настоящата процедура/.
