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РАЗЯСНЕНИЕ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯ
Публична покана по реда на глава 8а от ЗОП с предмет: „“Комплексна доставка на хранителни продукти и хигиенни материали за общински детски градини /ОДЗ и ЦДГ/ и транспортиране на приготвената храна от кухните майки до детските градини /ОДЗ и ЦДГ/ на територията на район „Нови Искър”
1. Технически спецификации:

Месо, месни продукти, риба и пиле- охладени.

Млечните продукти- стандарт по БДС

Хляб „Добруджа” рязан, по „утвърден стандарт”- техническа грешка в изписването, грамажа следва да се счита от 0,830гр.
2. Представяне на ценовата оферта за артикули
Посочването на цена от участниците в ценовата оферта за всеки един артикул следва да е съобразено с обявеното количеството в третата графа по таблицата– т.е. участника следва да представи обща цена в лв. без ДДС за всеки конкретен артикул съгласно посоченото количество за съответния артикул, обозначено в третата графа по таблицата в ценовата оферта.

3. Представяне на ценова оферта за транспорт

Участникът следва да представи цена за 1 км. пробег без ДДС за транспорт на готовата храна от кухните- майки до детските градини.

4. Проект на договор
чл. 9, ал. 3 следва да се чете: „В случай, че изпълнителят не изпълни точно някое от задълженията си по договора, извън хипотезата на предходната алинея, без това да води до прекратяването му, същият дължи на възложителя неустойка в размер на 3 на сто от стойността на поръчката за всяка отделна заявка.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ДАНИЕЛА РАЙЧЕВА

КМЕТ НА РАЙОН „НОВИ ИСКЪР”
Т.Е./

